[NAPAAEITMA k-means



Baoikoc aAyopiBuoc

1: ETAoyn K onuEiwv W Ta aPXIKA KEVTPIKA anMEia
2: Repeat

3: AvdBeon OAWV TWV APXIKWY ONUEIWV OTO KOVTIVOTEPO TOUG
atro 10 K KEVTPIKA ONEia

4: ETrava-utroAoyIouOC TOU KEVTIPIKOU onEiou KABE ouoTddag

5: Until Ta kevTpikd onpeia va pnv aAAalouv




ApXIKn KartdoTaon,
K= 3 ouoTddeg

ApxIka anpeia ky, Ky, Ky

¢




Ta onueia avatiBevrai oTto o
YEITOVIKO amd Ta 3 apXIkd onueia




Emava-umoAoyiopdg Tou KEvTpou
(kévtpou pdpouc) kdBe anpeiou
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Néa avaBeon Twv onueiwv

Néa kévTpa Pdpoug
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Aev aAAaler TimoTa -> TEAOZ
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K-means: EmiAoyn apxikwy onpeiwv
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